

HIF STYREMØTE 04.2023

Location: Håneshallen

Date: 28.09.2023

Time: 20:00– 21.30

Til stede; Nicklas Røst, Silje Rypestøl, Martijn Roos, Trine Isefjær, Kenneth Arntsen og Tor Einar Pedersen.

17-2023 Godkjenning av referat fra forrige møte	godkjent
18.2023 Status Håndballen	Info sak
19.2023 Status Fotballen	Info sak
20.2023 Status Padel	Info sak
21.2023 Styrets rolle og ansvar	Referat sak

Styrets rolle og ansvar Styret skal påse at budsjetter og vedtak fra årsmøter følges opp. Styret har ikke mandat til å bevilge ekstra penger til aktivitet eller gode ideer uten nytt årsmøte. Styret skal bistå formelt hvis noen har en god ide de ønsker å realisere. Klubben skal ikke være avhengig av styret for å drive aktivitet. Leder for fotball og håndball har mandat til å gjennomføre aktivitet såfremt det er innenfor vedtatt budsjett.

22-2023 Status Komite arbeidet	Referat sak
--------------------------------	-------------

Web siden ble lansert 1.6.2023

- Vi må fortsette å skape innhold som er tilgjengelig for alle. Informere nye trenere/foreldrekontakt om fordeler.
- Akseptskjema for bilder – printet. Deles ut til Håndball/fotball leder før kommende trenermøte.
- Mittvarsel.no etablert. Det jobbes med rutineskriv/informasjon på hif.no.
- Intern bestilling side etableres slik at det blir enklere for trenere å melde fra om behov. Jobbes videre med.
- Booking av kafe og møtelokalet i Håneshallen på plass.

Kiosken

- Kiosken drives på dugnad og overskuddet går til lagene.

Oppgradering bingene

- Arbeidet skal etter planen startes opp medio våren 2024.

Samarbeid Tveit og Lauvåsen

- Hånes og Tveit må sette agendaen for et totalt samarbeid som inkluderer Lauvåsen og potensielt Hamrevann.
- Fokus er på de store idretten først.

Oppgradering av lyd og lys i Håneshallen

- Per M og Nicklas – under arbeid arbeid. Ny status neste møte

Bestevenn konsept

- Status. Ikke kommet skikkelig i gang. - Meningen med dette opplegget er at vi skal tilby en felles dugnad som alle kan være med på som alternativ til andre dugnader. Prosjektet faller under dugnadskomiteen.

23.2023 Samhandlingsplattform for styret

- Teams/ MS implementert

Referat sak

24.2023 Regler for klubbstyre

- Dokument gjennomgått og godkjennes av styre

Referat sak

25.2023 Regler for cup

- Komite opprettet og i gang. Styret får utkast til gjennomgang før jul.

Referat sak

26.2023

- Årshjul for fotball og håndball. Ikke ferdig. Jobbes videre med. Håndball og fotball hjulet er grunnlaget for et felles HIF hjul.

Referat sak

07.2023

Møtekalender for styret

26.10.2023 kl 20.00

23.11.2023 kl 20.00

13.12.2023 – TBA - juleavslutning Hold av dag og tid. Det kan bli endringer.

Hvis det oppstår saker vi må diskutere, meldes det til styreleder. Styreleder vil vurdere saken og forberede styremøte.

27.2023

Eventuelt Formålsbrev for Politi attest må lages felles og legges ut på web side

Vurderes

Informasjon Vi starter og avslutter møtet presis. Det forventes at alle har lest dette dokumenter før møtet. Dette dokumentet blir brukt som referat etter møtet. og lastes opp på vår nye web side.